
A Jedlik Ányos Gimnázium angol tagozatáról 
 

Iskolánkban az angol tanításnak fontos szerep jut, nemcsak azért, mert ma már ez a 
nyelv bárhol a világon nélkülözhetetlen kommunikációs eszköz (Internet, mozi, TV, 
újságok, pop dalok stb.), hanem mert a diákok elsőnek választják és szívesen 
tanulják. Valamennyien úgy gondolják, legalább érettségizni jó lenne belőle. 
Azonban, (ha az elején még kimondatlanul is), a végső cél a nyelvvizsga,(2005-től az 
emelt szintű érettségi!), amihez hosszú és fáradságos út vezet el. Ehhez adhat 
hathatós segítséget a nyelvi tagozat, amely emelt óraszámot, intenzív tanulást, 
folyamatos gyakorlást és, nem utolsósorban állandó motivációt nyújt a diákoknak. 
 
A jedlikes angol tanárok valamennyien a legmagasabb szinten képzettek, egyetemi 
nyelv-és irodalom szakos diplomával, hosszú évek tanítási gyakorlatával rendelkező 
pedagógusok. A legmodernebb nyelvtanítási - jól bevált és igazolt - módszereket, a 
kétszintű érettségi követelményeire kiválóan felkészítő, naprakész nyelvkönyveket 
használunk (valamennyi a nagy múlttal és bizonyított hozzáértéssel rendelkező 
könyvkiadók kiadványa: Oxford, Cambridge, Longman, Express Publishing). 
 
Mit várunk el a hozzánk tagozatra jelentkező nyolcadikosoktól? 
 
Elsősorban olyan diákokra számítunk, akik úgy érzik, alkalmasak a folyamatos 
terhelésre, azaz, nem okoz nehézséget a valóban intenzív tanulás és számonkérés, 
szó szerint, napról napra.  
A „felvételin” kb. 5-10 perces, kötetlen párbeszédet folytatunk teljesen hétköznapi 
témákban (család, iskola, közlekedés, étkezés, napirend, szabadidős 
tevékenységek). 
Szeretnénk, ha a jelentkezők rendelkeznének az alábbi nyelvtani ismeretekkel: 
Simple Present, Present Continuous, Present Perfect Simple, Simple Past, Past 
Continuous, Future Simple, valamint az angol mondat szórendjének készségszintű 
használata (állító, kérdő, tagadó).  
Tudják a színek, hónapok, napok, évszakok, tantárgyak neveit, a dátum kifejezését, 
személyek külső és belső leírását. Rendelkezzenek azzal a szókinccsel, amellyel a 
fent említett témákban magabiztosan képesek kommunikálni nehézség nélkül. 
Fontosnak tartjuk a kreativitást, hiszen a nyelvtani szabályok még a későbbiekben is 
elsajátíthatóak megfelelő szorgalommal és elszántsággal…   


